
公益社団法人調布市体育協会 

令和４年度第２回理事会 議事録 

 

１ 開催日時  令和４年９月６日（火）午後６時３０分～午後７時３０分 

 

２ 開催場所  調布市文化会館たづくり６階「６０１／６０２会議室」 

        調布市小島町２丁目３３番地１ 

 

３ 出席者   理事総数 １５名 

出席理事 １４名 

             会長   林 清一 

             副会長  金子日出澄 

             専務理事 折田英文 

常任理事 秋沢淳雄 植松真徳 矢幡秀治 

理事   新井富一 長田克巳 髙橋美智代 田辺一男  

曽木憲一 稲山孝樹 樋口亘子 八角千里 

欠席者  １名 

理事   山口昌之 

 

        監事総数 ２名 

出席監事 ２名 

原島 秀一 小栁 邦法 

 

４ 議長兼議事録作成者  会長 林 清一 

 

５ 決議事項 

（１）報告事項 

ア 報告第１号 代表理事，業務執行理事の職務執行状況の報告 

イ 報告第２号 リフレッシュ体操スクールについて 

ウ 報告第３号 第６２回調布市民体育祭について 

エ 報告第４号 第４０回調布市民スポーツまつりについて 

オ 報告第５号 第６７回調布市民駅伝競走大会について 

カ 報告第６号 名称変更に伴う規則，規程及び要綱の改正について 

キ 報告第７号 （公社）調布市スポーツ協会ロゴマークの作成について 

ク 報告第８号 第２期中・長期経営計画（仮称）について 

（２）その他連絡事項 

 

６ 議事の経過の要領及びその結果 

 定刻会長が議長席に着き開会を宣し，本理事会は定款第３５条の規定に定める過半数を満た

しており，適法に成立した旨を告げ，次の議案の審議に入った。 

 

（１）報告事項 

ア 報告第１号 代表理事，業務執行理事の職務執行状況の報告 

一般社団法人及び一般財団法人に関する法律第９１条第２項並びに定款第２４条第６項の規

定により，会長，副会長，専務理事，常任理事はみずからが所管している職務の執行状況につ

いて，年２回，理事会において報告することになっているため，資料により報告を行い，特に

質問等もなく了承を得た。 



 

イ 報告第２号 リフレッシュ体操スクールについて 

事務局より資料に基づき説明がなされ，特に質問等もなく了承を得た。 

 

ウ 報告第３号 第６２回調布市民体育祭について 

事務局より資料に基づき説明がなされ，特に質問等もなく了承を得た。 

 

エ 報告第４号 第４０回調布市民スポーツまつりについて 

事務局より資料に基づき説明がなされ，特に質問等もなく了承を得た。 

 

オ 報告第５号 第６７回調布市民駅伝競走大会について 

［説明・質疑等の要旨］ 

［理事］雨天でも開催はしますか。 

［事務局］雨天決行，荒天中止となります。判断基準は参加者の安全確保が難しいと判断した

場合です。主に雪よる影響が想定できます。最終判断は大会当日の朝６時を予定しております。 

 

その他，特に質問等もなく了承を得た。 

 

カ 報告第６号 名称変更に伴う規則，規程及び要綱の改正について 

事務局より資料に基づき説明がなされ，特に質問等もなく了承を得た。 

 

キ 報告第７号 （公社）調布市スポーツ協会ロゴマークの作成について 

［説明・質疑等の要旨］ 

［理事］業者選定に関しまして，随意契約で良いと思うのですが，金額やデザインなど，１社

で大丈夫なのでしょうか。明確な理由を示さないといけないと思います。 

［事務局］資料にも記載のとおり，平成１６年から長きにわたり取引実績があり，当協会の事

業や目的を熟知しています。そうしたことから我々のイメージに合ったロゴを作成いただける

と思い，依頼を予定しております。 

［理事］市民にはどのような対応しますか？ 

［事務局］体育協会のロゴマークなので，会員となる加盟団体の皆さまにご報告やアンケート

をいたします。 

［理事］総務委員会でも説明を受けまして，今回と同様の懸念点がありましたが，長く体育協

会に携わっているため，体育協会のことをよく知っていること。そして，契約価格が非常に安

いと感じました。安かろう悪かろうは良くありませんが，価格が安いに越したことはないと思

います。これも以前から体育協会の仕事をしてきたからだと思います。また，最終的には正副

会長会議で決定するというプロセスも踏まえ，総務委員会では承認しました。 

［理事］複数案とはどの程度作成するのですか？ 

［事務局］縦用，横用３案ずつ，計６点となります。 

 

その他，特に質問等もなく了承を得た。 

 

ク 報告第８号 第２期中・長期経営計画（仮称）について 

事務局より資料に基づき説明がなされ，特に質問等もなく了承を得た。 

 

（２）その他連絡事項 

本理事会の議事録の署名人は定款第３８条により，林会長，原島監事，小栁監事とする旨承認

された。 



 

以上，すべての議題について審議を終了し，令和４年度第２回理事会を閉会した。 

 


